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Nombre: Paraleio

1) Una particula se mueve en linea recta con aceleracion constante y en direccion del eje positivo de las X. Siaty

- =0 s la velocidad es Vo = V y después de transcurrir un tiempo t la velocidad es % Entonces, escoja ia

2)

3)

alternativa correcta.

a) La aceleracion de la particula esta en direccion del eje positivo de las X.
b) El desplazamiento de la particula desde 1y = 0 s hasta el tiempo t, es negativo.

. . L 4
¢) La particula en un tiempo t tiene una aceleracion mnstantinea 3 F.

d) La velocidad media de la particula hasta el tiempo t es %V .
e} La particula tiene una velocidad mstantanea igual a cero cuando ha transcurrido un tiempo 2t.

Una esfera conductora A inicialmente neutra se puso en contacto con una esfera conductora cargada
eléctricamente de dimensiones idénticas, luego se separan quedando cargadas las esferas A y B con las

siguientes cargas g =4.8x 10%Cy q,=48x 10°PC, respectivamente. Escoja la alternativa correcta.

a) La esfera A gand 3 Protones.

b) Laesfera A gano 3 electrones.

¢} Laesfera B gand 3 electrones.

d) Laesfera B gané 3 protones.

e} Las dos esferas ganardn 3 protones.

Un hombre de masa 100 kg permanece en equilibrio sentado sobre un
asiento de masa 50 kg y sujetdndose a una cuerda como s¢ indica ¢n la
figura. Escoja la alternativa correcta.

Nota: Despreciar la masa de 1a cuerda vy la polea.

a) El hombre se sujeta de la cuerda con una fuerza de 1470 N,
b} El hombre se sujeta de la cuerda con una fuerza de 980 N,
¢) El hombre gjerce una fuerza sobre el asiento de 980 N.

d) El hombre ejerce una fuerza sobre el asiento de 245 N.
¢) Faltan datos.




4) Si al disparar una pistola dos veces ( suponiendo la misma rapidez inicial ), primero con un angulo de 61=30°
y después con un dngulo 62, el proyectil obtiene el mismo aicance horizontal. Entonces la relacion entre sus
alturas maximas h2 / hl es:

a) 1

by V2

) V3
2

e) 3

™

5) Se aplica una fuerza F de 25 N horizontalmente sobre una caja de 20 kg que se encuentra sobre el piso. El
coeficiente de friccion estatica y cinética entre 1a caja y el piso es 0.6 y 0.4 respectivamente. En el instante en
que se aplica la fuerza F el valor que toma fa fuerza de friccion es:

a) 25N
b) 117.6 N
¢) 784N
d) 196N
e) 52N

6) Dos bloques de igual masa, m, se encuentran en reposo A
como se indica en la figura. El coeficiente de rozamiento,p, F

¢s igual en todas las superficies. El bloque A se encuentra “
atado a una pared a través de una cuerda y el bloque B

esti a punfo de resbalar por accion de la fuerza F.
Determine el valor de la fuerza F que actia sobre este bloque.
a) 3pmg
b) 2umg
c) 2mg/p
d) 2m/pg
e) 3mg/u



7) Un cuerpo de masa m cae libremente desde una altura h. A {a mitad de su recomdo su energia mecanica es:

8)

9

a) la mitad de su valor inicial
b} un tercio de su valor iicial
¢) igual a su valor micial

d) cero porque esta cayendo.

Un cuerpo A tiene una masa m y se esta moviendo con una rapidez constante v Un cuerpo B tiene una masa
2m y una rapidez constante de 2v. Desprectando las fuerzas de rozamiento, es verdad que: '

a) La diferencia de los trabajos netos entre Ay Besiguala8

b) La diferencia de los trabajos netos entre A Y B es igual a 4

¢) La suma de los trabajos netos entre A y B es igual a cero.

d) Lasuma de los trabajos netos entre A y B es igual a 4

V(m/s) 4
El grafico representa ¢! movimiento de tres vehiculos viajando 15
en linea recta. Si estos tres vehiculos se encuentran a 50 m de
una zanja. ;Cual de los siguientes enunciados es correcto?

-

a) los tres caen en la zanja 24

b} Ninguno cae en la zanja

¢) Solo Ay B caen en la zanja 16
d) Solo By C caen en la zanja

e) Solo Ay C caenen lazanja




10) Una particula se mueve de acuerdo a las siguientes ecuaciones de movimiento: Y= 2¢* + 1; X=3+§5,
(Y y X en metros y t en segundos); la velocidad de la particula, en m/s, alos S s es:
a) 3i+10yj
b) 60i+20;
¢) 3ir20
d) 60i+ 20y
e) 20yj-3xi

"\

11} Dos abjetos idénticos A y B caen desde el reposo desde alturas diferentes hasta llegar a tierra. Si B tarda dos
veces mas que A para llegar a tierra, Despreciando la resistencia del aire, la relacion de las alturas desde las
que cayeron Ay Bes;

a) 1:42
b) 1:2
cy 1:4
d) 1:8
e) 1:16

™

12)La ecuacién de un determinado movimiento viene dado por la siguiente expresion x= 4t° + 2t + 12 (S.1),
calcilese la distancia al origen, la velocidad y 1a aceleracion al cabo de 2 segundos.

D (m) V (m/s) a (m/s?)
a) 32 16 8
b) 32 2 4
c) 8 18 8
d) 8 2 8
&) 32 18 8



13)

14)

15)

a)
b)
)
L)

Un cuerpo A tiene una masa que es el doble de grande que ¢t blogue B. Si la fuerza actuando sobre A es la
mitad que la fuerza actuando sobre B. ;Cual enunciado es correcto?

a) La aceleracion de A sera el doble que lade B

b) La aceleracion de A sera la mitad que la de B

¢} La aceleracion de A serd 1gual que lade B

d) La aceleracion de A sera un cuarto que la de B

Una caja de herramientas de masa M esta descansando sobre una tabla plana. Un
extremo de la tabla es levantado hasta que la caja apenas se empieza a mover. El
angulo 9 que esa tabla tiene con la horizontal para que esto ocutra depende de:

a) MasaM

b) Gravedad no actia sobre la caja )
¢) Fuerza Normal

d) Coeficiente de friccién esttica

Las particulas que se muestran en la figura,
cuclgan del techo por medio de cuerdas
(aislantes). ;Cuil de las opciones podria indicar
el signo de la carga de cada una de ellas para la
configuracién dada?

3

I + 4+ &

+

I+ 4+ b ow
i++|\-o
+ +

| © © 4+ w

—
6) Un bote navega con una rapidez de 4m/s dingiéndose de forma perpendicular a la corniente del rio que tiene

una rapidez de 3m/s v el ancho del rio es de 40m. Entonces la longitud de la trayectoria registrada por ¢l bote

€s;
a) 30m
b) 40m
¢) 50m
d) 70m



17) Una esfera de caucho se cuelga de una hebra de nylon. Si se acerca una barra de vidrio cargada negativamente
a la esfera, pero no se le toca. La alternativa correcta es:
a) La esfera de caucho resulta cargada por mduccion.
b) La esfera de caucho se carga por conduccion.
¢) La esfera de caucho resulta polarizada.
d) La esfera de caucho sera repelida por la barra de vidrio.

18)El grafico mostrado indica el movimiento de una particula en
tinea recta. ;Cuando es mds negativa la Aceleracion?
a) DeRaB
b) DeTaV
¢} V
d) X
¢) DeXaZ

- ]

rapidez

5
E

o

19) Una pelota con una masa de 1.0 kg se asienta en la parte superior de un plano inclinado con un 4ngulo de
30° y 20 metros de largo. ;Si la energia potencial de Ja peiota es 98 J en la parte superior del plano, cual es la
energia potencial una vez que esta rueda medio camiuo plano abajo?

a) 07.
b) 497.
c) 9817.
d) 1967,

20) Un péndulo simple, consiste de una masa m atada al extremo de una cuerda de 1.5 m. Sila
masa se coloca horizontalmente y luego se suelta, la velocidad en el punto més bajo es
a) 44 m/s
b) 54 m/s
c) 9.8 mfs
d) 17 m/s



21)El diagrama muestra la trayectoria de una bola de p o
—

golf. ;Cual de los siguentes pares de flechas P
muestra la direccidn de la aceleracion de la bola /
en los puntos P y Q respectivamente?

P

a)T

by <
c) 2

a ¢

v o

22)Fl diagrama muestra cuatro posiciones de un carro que viaja hacia la
derecha sobre un camino montafioso. jEn cual punto durante este
viaje, el ocupante experimentara una maxima fuerza?’
a) P
b) Q
¢) R
d) S

23)El grafico muestra una persona golpeando
consecutivamente dos pelotas iguales. Ambas
pelotas alcanzan la misma altura maxima, pero la
pelota QQ viaja dos veces mas lejos que la pelota P.
¢Cual de las siguientes alternativas es diferente
para las bolas P y Q, sin considerar la friccion del
aire?

a) Twempo de vuelo

b) Velocidad inicial

¢) Fuerza gravitacional
d) Aceleracion

Lagel



24)Cada uno de los cuadros I, II y TII muestra un par de I / () O ’
pequefias esferas eléctricamente cargadas. El signo vy la
magnitud de la carga en cada esfera pueden ser iguales o
diferentes. Las flechas representan la fuerza en cada esfera [ (}_* {—C}
debido a la otra esfera en ese par. (Que combinacion de
cuadros es imposible?
a) Cuadrol 1] O—’ O'—"
b) CuadroslyIl
¢) Cuadros e Il
d) Cuadro III
e) Cuadros |, I1, e il

25) El campo eléctrico en cierto punto es de 6.0 x 10° N/C hacia el norte. ¢ Si una carga -3.0 uC se coloca
en este punto, cuél es la magnitud y la direccién de la fuerza que seria ejercida en ella?
a) 2.0x10° N, norte
b) 20x10° N, sur
¢) 1.8x 107 N, norte
d) 1.8%x 107N, sur
e) 44x 107 N, sur.




